

愛志工專訪

2021年11月愛志工專訪：尹美華、潘筠宜

2021-11-13 撰文及整理：鄭君琦

人生是一種巧遇一份機緣，在愛團的早期志工都是抱著好奇與秉持原有志工的熱誠來加入愛團的。在瞭解愛團理念以後，為了讓更多人知道「愛你一輩子」五字箴言，不斷地參與著愛團各項課程的籌劃與討論活動進行，讓愛團的組織及課程更盡完善，感謝學姐們的努力。現在，就讓我們來聽聽這兩位學姐 (007期美華及021期筠宜) 加入愛團並參與愛團以後的改變吧.....



愛志工專訪

2021年11月



尹美華

2007年007期結訓

職場：校園志工、靖娟基金會小黃帽講師、圖書館志工、彩虹生命教育。

座右銘：一輩子只有一次把握每個當下，時間是不等人的！活在當下



潘筠宜

2009年021期結訓

職場：中山堂堡壘廳店經理、美容SpA館店長、北長協理事、北家協理事。

興趣：音樂、烘焙、美容、烹飪。

座右銘：美好的學習～從*心*開始～



一、您是哪一年加入愛團，當年為何會想參加愛團？

美華：

2007/4/19加入愛團，這是個奇妙的相遇，當時網路上有部落格，在網路遇到未曾謀面的玉子小妹妹，她推薦我參加了愛團志工培訓，就這樣就結下這善緣！

參加愛團收穫滿滿，很開心用愛教養孩子，雖然孩子現已成家立業，但“愛你一輩子”會持續在我們家庭中傳承下去！

筠宜：

當時只是想純粹想說看看有沒有什麼成長課程，或者一些義工服務可以來學習，並且能夠貢獻出一點小小的心力。

二、請分享您在社會志工服務經驗分享心得？

美華：

世界之大不是只有我，服務社會一直是我想做的事情，所以加入社會與校園志工，其中因加入彩虹生命教育才有機會到最多鐵門與最高圍牆的地方、男、女監獄、教養院、戒制所、啟智教養院還有些社會弱勢團體、許多所偏鄉小學演出聖誕劇，其中最讓人心揪結的就是少輔院內的演出，台下坐的都是孩子啊！應該都是最活潑好動的年齡啊！但，現場的氛圍嚴肅的讓人窒息，心一陣陣抽痛！孩子你們怎麼了？這地方困住了年輕的生命，期望待時候到了，你們能重新面對正確人生！

心中不僅期望著，如果每個家庭都有愛你一輩子，如果孩子身邊時刻都有人看護，適時能拉回正途，讓孩子走當行的路，孩子的前途必是一片光明！

靖娟兒童安全文教基金會，是到學校教小朋友做個有品格的安全用路人，在北新國小因只有我一個志工，所以每學期全部的三、四年後都歸我帶！這是體力與時間在賽跑！開課期間就拿著教具在跑堂！

筠宜：

在學校擔任過，故事媽媽、圖書館義工、還有家長會會長、也在協會擔任理事、監事以及副總會長和秘書長；每個義工的角色都非常重要缺一不可，因為在義工團隊裡面，就是集合每一個人的力量，才能夠成就美好的事情，在擔任義工當中學習到領袖們的榜樣以及夥伴們的服務精神，那種正向能量的互動，讓人覺得內心充滿力量。

三.參加愛團以來，您擔任過哪些角色，出過哪些任務？談談這些任務的經驗心得？

美華：

參加愛團以來，擔任過021期輔導員、正副班長、蒲公英天使、向日葵天使，我的天使角色就是全場跑的拍照，正因如此才能從頭全面看到愛團伙伴們，每個環節的認真，雖不長見面，但彼此的默契真是超極到位！這愛團真的是優質又溫暖、充滿愛的團體，相信來到這都會感受到！

筠宜：

參加愛團以來擔任過輔導組、報到組以及主持，也和夥伴們擔任蒲公英天使任務，帶著影片到學校和家長們分享影片中的真實故事，讓家長從中感受教育的重要性以及多面向，更深層的了解孩子的教育可以更多元並且陪伴與等待是必備的，每次看到家長們感動的落淚，我們就覺得我們的任務很有意義，因為可以讓感動現場的家長，並找回最初的愛。

四.請分享您參加愛團以來，最大的改變或收穫？

美華：

我的改變是，變的更溫柔更能用愛去思考事情！

筠宜：

參加愛團以來最大的收穫，就是看見孩子的需要，以及自己被需要的價值。

每一次的義工培訓都有每一位家長不同的故事，而愛你一輩子五字箴言，內涵的意義有著許多感動與省思、義工培訓就像播下一顆顆善念的種子，在每個人心中慢慢地發芽與改變，也讓一些徬徨無力的家長看見光，真的是很有意義的義工培訓。

志工照片：





尹美華
20090628聯合月聚會



尹美華
200903007期月聚會



尹美華

2010年初月聚會嗨翻天



潘筠宜

20130915展團大輔導團培訓



潘筠宜
20190519愛團總團部-展團會議



潘筠宜
20190519總團部-鵝媽媽BNF夏聚分享會



潘筠宜

20201214愛團生日親自特別做了一個大蛋糕



潘筠宜

20131123參加蒲公英天使培訓營

蒲公英天使培訓營

愛你一輩子探索帶領人培訓

主辦單位：全國家長團體聯盟 承辦單位：

[回到愛團主官網](#)